1) Una moto empled 2 horas en recorrer 150 km, uidn hizo 600 km en 50 minutos, ¢cual de los
dos moviles posee mayor velocidad? (en m/s).

2) Cambia de unidades:
100 km/h a m/s.
108 km/h a m/s.

3) Cambia de unidades:
37 m/s a km/h.
53 m/s a km/h.

4) Un objeto se mueve con una velocidad de 10,8 kim/ante 1h, ¢ cudl es su velocidad en m/s?
a) Representa graficamente la velocidad frentemigo.
b) Alguien ha deducido los posibles valores de ¢sigion del moévil con el tiempo,
obteniendo los siguientes valores:

t(s) 0 100 750 1625 2235 2710 3000 3300 3600

e (m) 0 300 2250 4500 6705 8500 9000 9900 10800

¢, Serian validos todos esos valores (de la poskiryales podrian ser validos? ¢y cuales no?
Razona tus respuestas.

5) Un tren ha recorrido 830 km en 20 horas. Deteami
a) La velocidad en m/s.
b) La ecuacién matematica del movimiento (S.1.).
c) Eltiempo que tarda en recorrer 249 Km.
d) La distancia recorrida en 17 horas de marcha.

6) Un tren ha recorrido 30 km en 20 minutos. Sfipaltesde un punto alejado 10 km del sistema de
referencia, determina:
a) La velocidad en m/s.
b) Ecuacion matematica del movimiento (S.1.).
c) Posicién que ocupa el movil a los 8 minutizsshaber comenzado su movimiento.

d) Desplazamiento producido por el movil en esaie.
e) Eltiempo que tarda en alcanzar el kilbmetr@r@Specto el sistema de referencia).

7) Partiendo de la grafica adjunta, determina:
s a) La velocidad del movimiento.
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b) La ecuaciéon matematica del movimiento.

c) El tiempo que tarda en recorrer los primerogr8%;, Cuales
posicion en ese instante?

d) La posicion que ocupa a los 3 s de iniciado elimiernao
¢, Qué desplazamiento ha tenido lugar en ese tiempo?
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8) Partiendo de la grafica adjunta, determina:

ZE /' a) La velocidad del movimiento.
E:E // b) La ecuacion matematica del movimiento.
’ ;0 / c) La posicion (s) del mévilent=7s.
100 d) El instante t en que el movil llega s = 35 m.
0 10

t(s)

9) Un coche de policia persigue a 120 km/h a uonadvil que va a 100 km/h. ¢ Cuanto tiempo tardara
en darle alcance si inicialmente estan separa#as?5

10) Dos moviles marchan en sentidos contrarioggiéivdose el uno al encuentro del otro con
velocidades de 4 y 5 cm/s, respectivamente. Sheeeatran a 1,52 m respecto a la posicion de
partida del primero, determinar la distancia quistexinicialmente entre los moviles y el tiempo
transcurrido hasta que se encontraron.

11) Cambia de unidades:
60 rpm a rad/s.
100 rpm a rad/s.

11) Cambia de unidades:
5t rad/s a rpm.
21 rad/s a rpm.

12) Una rueda de 30 cm gira alrededor de su ceatrdo una vuelta en 0,2 segundos. Determina:
a) Su velocidad angular (en rad/s).
b) Su periodo.
c¢) Su frecuencia.

13) Una bicicleta se mueve con una velocidad dess siendo el radio de su rueda R = 40 cm.
Determina:
a) La velocidad angular de la rueda.
b) Su periodo.
c¢) Su frecuencia.

14) Si el radio de la TIERRA es R = 6300 km, y&a?d horas en dar una vuelta completa sobre si
misma, determina:
a) Lavelocidad angular de la TIERRA.
b) Su velocidad lineal.



